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Queridas familias


En la Diócesis de Córdoba estamos celebrando el “775 Aniversario” de la Consagración de la Catedral de Córdoba. Desde el Cabildo Catedral se hapreparado un programa de actos muy amplio que abarca actividades religiosas, culturales y educativas.

Una de las actividades más significativas será el “ENCUENTRO DE LA ESCUELA CATÓLICA”.  Estamos convocados a la celebración de esta jornada todos los centros concertados y privados católicos, así como todas aquellas familias de los centros públicos que a través de la asignatura de religión deseen participar en este extraordinario evento.


La celebración de esta jornada no tiene ningún carácter reivindicativo, se trata de celebrar con gozo y alegría la Consagración de la Catedral de Córdoba “775 años juntos”, y vivir un día de fiesta toda la comunidad educativa.

La celebración de este ENCUENTRO DE LA ESCUELA CATÓLICA, tendrá lugar el próximo 15 de noviembre, a las 10:00 h. Nos encontraremos en las inmediaciones de la torre de la Calahorra, para marchar todos juntos de forma festiva hasta el patio de los Naranjos donde tendrán lugar diversas actividades dedicadas a los alumnos.
El programa:
10.00 Acogida en la torre de la Calahorra
10.30 Marcha festiva hasta el patio de los naranjos
11.15. Actividades festivas en el patio de los naranjos
13.00. Celebración de la Eucaristía presidida por el señor obispo
14.00 fin de la jornada.

Os esperamos a todos. No podéis falta a esta cita. Todos juntos, como una sola familia, celebramos la alegría de la fe en el corazón de la Diócesis, la Catedral de Córdoba.
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